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Opobu

CpaBHeHMe
aApo6en

Haxo)xxaeHue
yactm
yucia

Haxo)xapeHume
yucsia no ero
yactm

PelwweHue 3a4a4 Ha
HaxoXaeHve:

- YaCTU YmMcna;

- yyucsia no ero
4yacTtm;

- 4YaCTU, KOTOpPYIO
OAHO YUCNOo
COCTaBJIsAeT OT

APYroro.

Cno>xxeHue




Kakas yacTh (purypsl
3aKpallieHa Ha PUCYHKaX?




ApA(PMETHYECCKUN JTUKTAHT

3 Hanoute 4yncno, ecnu
6 yncna 18 4
O 5 paBHbI 28

; yucna 21 3
35% umncna 200 8 paBHbI 24
35% paBHbI 70



OTBEThI
9,15,70 35,64,200
SAITOMHW!




BuHHK-I1yx nowen kK ocnuky Na
B roctn. CHa4arna oH npowlen 3
3
BCEro nyTu, a NoToMm 2 NyTu.
3
Kakyto YacTb NyTU NpoLUer
BUHHN-T1TyXx"?






NMpoBepuTb paBEeHCTBO 3HameHaTeneﬁ]

v

CnoXxXuthb YnMcanTenm ]

/

[ Pe3ynbTaT 3anucaTtb B UnciauTtenb ]

CYMMBblI

\

3HaMeHaTeNnb CyYMMbl 3anucaTtb 6es
M3MEHEeHUM




4319 43+19 62
7575 75 75
a b a + b
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3aunTanTe Te BbIpaXXeHUs, KoTopble
CBsi3aHbl C TEMOW CErogHALLHEro ypoka

7112 + 3/12
9/14 — 6/14

18/75 + 30/75
6/12 + 5/8
3/7 + 3/5
7/30 x 3

KtTo pewunn u
opyrne?  Kak?



A pabotan C -==---=----

HacTpoOeHuneM.
A -mmmmmee AOBOEH
cobow.

A ncnbiThbiBan
3aTpygoHeHus, Koraa



